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EN 60335-2-43: Denna produkt kan användas av barn från 8 år och uppåt, samt personer med 
begränsade psykiska, sensoriska eller mentala egenskaper eller den som saknar erfarenhet 
och/eller kunskap att hantera den OM de befinner sig under uppsikt av en person ansvarig för 
deras säkerhet eller har fått anvisning om hur produkten ska användas och har förstått vilka 
faror som kan uppstå vid användning. Barn får inte leka med produkten. Rengöringen och 
användarunderhållet får inte utföras av barn om de inte står under uppsikt.
Varning! För att undgå skador på små barn, bör denna handdukstork placeras på väggen med 
minst 600 mm avstånd mellan golv och lägsta röret utav handdukstorken. 
 
EN 60335-2-30: Barn under 3 år skall hållas ifrån produkten om de inte är under konstant 
uppsikt. Barn mellan 3-8 år ska endast stänga av och på produkten om den har blivit placerad 
eller installerad i sin normala position och de har fått anvisning eller intruktion om hur man 
använder produkten på ett säkert sätt och har förstått vilka faror som kan uppstå vid 
användning. Barn mellan 3-8 år ska inte installera, reglera och rengöra produkten eller utföra 
användarunderhåll. 
 
Rör aldrig de elektriska komponenterna. Om problem uppstår kontakta er leverantör eller 
behörig elektriker. Om strömkabeln till detta bruksföremål skadas, bör den bytas av 
tillverkaren, reparationsverkstad utsedd av tillverkaren eller annnan liknande kvalificerad 
person för att undvika en riskkälla. 
Elpatronen får inte placeras rakt under ett eluttag. 
 
Elpatronen är IPx4 och får placeras i område 1, endast fast installation. Produkten ska dock 
inte utsättas för vattenbesprutning. Därför rekommenderar Macro placering i område 2 eller 
oklassat, d.v.s. inte ovanför ett badkar eller i en dusch. 
 
Intertek har kontrollerat säkerheten hos produkten så att den uppfyller alla gällande 
säkerhetskrav. Förutsatt installation i Macros handdukstorkar. 
 
Varning! Vissa delar av den här produkten kan bli väldigt varm och orsaka brännskador. Extra 
uppmärksamhet måste ges när barn eller sårbara personer är närvarande.
 
 
 
 
EN 60335-2-43: Produktet kan brukes fra barn fra 8 år - samt personer med begrenset 
psykiske, sensoriske eller mentale egenskeper, eller den som mangler erfaring og/eller 
kunnskap å håndtere karet. Om de befinner seg under oversyn av en person som ansvarer for 
dere sikkerhet eller har fått anvisning om hvirdan produktet skal brukes, og har forstått farene
som kan oppstå ved bruk. Barn får ikke leke med produktet. Barn skal holdes under oppsyn, 
slik at de ikke leker med produktet. Rengjøring og vedlikehold skal ikke utføres av barn.
Advarsel: For å unngå skader på små barn, bør håndkletørkeren monteres på veggen slik at 
avstanden mellom det laveste røret på håndkletørkeren og gulvet er minst 60 centimeter.
 
EN 60335-2-30: Barn under 3 år skal holdes under konstant oppsyn. Barn mellom 3-8 år skal 
bare staneg og starte produktet, om den er plassert eller installert i normalhøyde, og de har 
fått instruksjon hvordan man håndterer produktet, og også forstår hvilke farer som kan 
oppstå. Barn mellom 3-8 skal ikke installere, regulere, rengjøre eller vedlike holde produktet.
 

Säkerhetsanvisning / Sikkerhetsanvisninger
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Rør aldri de elektriske komponentene, oppstår problem, kontakt din forhandler eller behørig 
installatør. Om strømkabelen skades, skal den byttes av leverandør, reperasjonsverksted, 
utsett av leverandør, eller anne autorisert person, for å undvike risiko.
Elpatronen får ikke plasseres rett under et eluttak.
 
Elpatronen er klasset IPx4, og kan plasseres i område 1, men bare som fast installasjon. 
Produktet skal ikke utsettes for vannsprut. Derfor anbefaler Macro plassering i område 2 eller 
uklasset, dvs. ikke ovenfor badekar eller i en dusj.
 
Advarsel! Visse deler av dette produkt kan bli veldig varmt, og kan årsake brandskader. Ekstra 
oppmerksomhet skal gis når barn er tilstede.
 
 
 
 
 
EN 60335-2-43: This appliance can be used by children aged from 8 years and above and 
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and 
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance 
in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. 
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
WARNING: In order to avoid a hazard for very young children, this appliance should be 
installed so that the lowest heated rail is at least 600 mm above the floor.
 
EN 60335-2-30: Children of less than 3 years should be kept away unless continuously 
supervised.
Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/off the appliance 
provided that it has been placed or installed in its intended normal operating position and 
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way 
and understand the hazards involved. Children aged from 3 years and less than 8 years shall 
not plug in, regulate and clean the appliance or perform user maintenance.
 
Never touch the electrical components. If a problem occurs, contact your supplier or an 
authorized electrician.  If the supply cord is damaged, it must be replaced by the 
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
The heater must not be located immediately below a socket-outlet.
 
The electric element is IPx4 and may be placed in zone 1, permanent installation only.  
However, the product may NOT be sprayed with water. Therefore Macro recommends 
installation in zone 2 or in an unclassified zone, which means not above a bathtub or in a 
shower.
 
CAUTION - Some parts of this product can become very hot and cause burns. Particular 
attention has to be given where children and vulnerable people are present.
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Måttskiss / Målskisse / Measurement diagram
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1.

Alt. 

A

För att minimera läckagerisk rekommenderar Macro att 
man använder gängtejp/lin eller motsvarande produkter.
Använd endast avsedd nyckel 25 vid åtdragning.
OBS! Installera inte elpatronen när kontrollpanelen och 
värmeelementet sitter ihop.
 
For å minske lekkasjerisikoen anbefaler Macro å bruke 
tetningstape/lin eller lignende produkter. Bruk kun en 25 mm fastnøkkel ved tiltrekking. 
OBS! Elpatronen må ikke installeres hvis kontrollpanelet og varmeelementet er montert 
sammen.
 
In order to minimize the risk for leakage Macro recommends to use a thread tape or similar 
product to 
prevent leakage. Use only adapted key no. 25 when tightening. NOTE! Do not install the electrical
heater while 
the control panel and the heating element are attached to each other.

25 mm
S

N
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Dold anslutning
Skjult tilkobling
Hidden connection

Synlig anslutning
Synlig tilkobling

Visible connection

2.

Alt. 
B

C

I

II
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- Först efter montage och påfyllning i handdukselementet tillsätts strömmen.
- Elpatronen tar omedelbart skada om man tillsätter strömmen utan att ha fyllt 
  handdukselementet med vatten eller om vattennivån är för låg.
- Ansluts elpatronen utan vatten kommer den termiska säkringen att skadas. 
  Reklamationsrätten gäller inte i dessa fall. Se bild 3.
- OBS! El anslutningen skall utföras som fast installation och får endast utföras av behörig 
  installatör.
- Tänk på att alltid stänga av ventilen då du övergår till drift med elpatron. Du belastar annars 
  patronen onödigt mycket.
 
 
- Håndkletørkeren må ikke tilkobles strøm før den er ferdig montert og vann er påfylt.
- Den elektriske patronen tar skade umiddelbart om man setter på strømmen uten å ha fylt 
  håndkletørken med vann eller om væskenivået er for lav.
- Om varmekoblen tilkobles uten vann kommer den termiske sikringen og skades. 
  Reklamsjonsretten gjelder ikke i disse fall. Se bilde 3.
- OBS: Eltilsluttningen skal utføres som fast installasjon og utførs av godkjent fagmann.
- Tenk alltid på å stenge ventilen når du går over til drift med elpatron ellers belaster du 
  patronen veldig mye.
 
 
- Switch on the electrics directly after assembly and filling.
- The electrical heater will immediately get damaged if you connect the heater to electricity 
  without having the radiator filled with water or if the water level is to low.
- If the electric element is connected without water, this will damage the thermal fuse. The 
  right to reclamation is not valid in these cases. See picture 3.
- NOTE! The electrical connection should be made as a fixed installation and must be made by a 
  qualified electrician.
- Always remember to switch off the valve when changing to the electric element. Otherwise 
  the electric element will be unnecessarily overloaded.
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4.

Dold anslutning / Skjult tilkobling / Hidden connection
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Apparaten måste installeras i en helt vertikal vägg.
Det korrugerade röret (BP) måste vara permanent väggmonterad.
Den måste anslutas mot termostaten. Den måste helt täcka 
silikonkabelgenomföring.
 
Apparaten skal installeres mot en vertikal vegg.
Det korrugerte røret (BP) må være permanent veggmontert. Den 
må tilsluttes mot termostaten. Den må dekke 
silikonkabelgjennomføring helt.
 
The appliance must be installed in a completely vertical wall. 
The corrugated tube must be permanently wall-mounted 
installed. It must lean on the thermostat. It must completely 
cover the silicone cable gland.
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4.

5.

Synlig anslutning / Synlig tilkobling / Visible connection

3G 1mm² H05VV-F PVC 70°C
Diameter: 7 mm
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8.

"CLICK"

9.

10.

Alt. 

"CLICK"

E

x2

O-ring 17,86x2,62

O-ring 22x1

NTC koppling
NTC connection
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- Påfyllning skall ske mycket långsamt för att undvika luftfickor i handdukselementet.
- Rekommendation: Använd rent vatten i handdukselementet, eller 90% vatten och 10% 
  kylarvätska vid frostrisk.
- Montera säkerhetsventilen (D) diagonalt mot elpatronen och utluftningsventilen ovanför 
  elpatronen. 
- Aktivera elpatronen på maxnivå. OBS, vid slutet system så riskerar vatten att läcka ut genom 
  säkerhetsventilen och rinna ner på golvet, var uppmärksam på detta och täck golvet/väggen 
  med t.ex. en handduk. 
 
 
- For å unngå et det kommer luft i håndlkletørkeren, skal påfylling av vann gjøres meget 
  langsomt.
- Anbefaling: Bruk bare rent vann, eller 90 % vann og 10 % kjølevæske, i håndkletørkeren.
- Montér sikkerhetsventilen (D) diagonalt mot elpatronen og utluftsventilen ovenfor elpatronen.
- Aktiver elpatronen på maks nivå. OBS, ved lukket system, så risikerer vann å lekke ut gjennom 
  sikkerhetsventilen og renne ned på gulvet, vær oppmerksom på dette, og dekk til gulvet med 
  f.eks et håndkle.
 
 
- Filling should be completed very slowly to avoid air pockets in the radiator.
- Recommendation: Use pure water or a mixture of 90% water and 10% antifreeze.
- Assemble the safety valve (D) diagonally against the electric element, and the bleeding valve 
  straight above the electric element.
- Activate the electic element on "max". Please note! A closed water system means  a risk of 
  water leaking out through the safety valve and running down on the floor. Please pay attention 
  to this and cover the floor/wall with for example a towel.

Påfyllning / Påfylling / Filling
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Bruksanvisning / Bruksanvisning / Operating instructions

Allpolig brytare
Allpolig brytare
Isolating switch

Boost, 3H - 60°C

Timer 1, 3H - 60°C

Timer 2, 3H - 60°C

Antifreeze - 7±3°C

Vred/Knob
Water Temperature Regulator 

20-60°C

LED indicator
     Blue - Antifreeze
     Green - Vred/Knob
     Yellow - Timer 1
     Purple - Timer 2
 

     Blinking Yellow - Boost
 

     Blinking Red - Fel/Faulty

Kontrollpanel / Kontrollpanel / Control panel
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S

ON/OFF
ON - Sätt den allpoliga brytaren i läge I. 
OFF - Sätt den allpoliga brytaren i läge 0.
 
Antifreeze
Startar automatiskt om vattentemperaturen i handdukstorken 
är lägre än 7°C och ser till så inte vattnet fryser. 
     Sätt den allpoliga brytaren i läge I.
     Vrid vredet till läge antifreeze.
LED indikatorn lyser BLÅTT.
 
Reglerbar temperatur
Temperaturen varierar mellan 20-60°C beroende på yttre 
temperatur och vilket läge man har valt. 
     Sätt den allpoliga brytaren i läge I.
     Vrid vredet till färg läget ( I / II / III ).
          I- låg effekt 
          II- mellan effekt
          III- hög effekt
LED indikatorn lyser GRÖNT.
 
Boost
Elpatronen värmer max till 60°C i 3 timmar, därefter går den tillbaka till vredets inställningar. 
     Sätt den allpoliga brytaren i läge I.
     Vrid vredet till önskat läge. 
     Tryck kort på knapp A eller knapp B. 
LED indikatorn blinkar sakta GULT.
 
Timer 1
Elpatronen värmer max till 60°C i 3 timmar, därefter går den tillbaka till vredets inställningar. 
Detta upprepas var 24e timme tills man stänger av funktionen. 
     Sätt den allpoliga brytaren i läge I.
     Vrid vredet till önskat läge. 
     Håll in knapp A i ca 3 sekunder tills LED indikatorn blinkar gult tre gånger. 
LED indikatorn lyser GULT när funktionen är aktiv.
 
För att stänga av timerfunktion 1, håll in knapp A  i ca 3 sekunder tills LED indikatorn blinkar gult 
tre gånger. Elpatronen värmer därefter enligt vredets inställning.
 
Timer 2
Elpatronen värmer max till 60°C i 3 timmar, därefter går den tillbaka till vredets inställningar. 
Detta upprepas var 24e timme tills man stänger av funktionen. 
     Sätt den allpoliga brytaren i läge I.
     Vrid vredet till önskat läge. 
     Håll in knapp B i ca 3 sekunder tills LED indikatorn blinkar lila tre gånger. 
LED indikatorn lyser LILA när funktionen är aktiv.
 
För att stänga av timerfunktion 2, håll in knapp B  i ca 3 sekunder tills LED indikatorn blinkar lila 
tre gånger. Elpatronen värmer därefter enligt vredets inställning.
 

Bruksanvisning

A

B

I

II

III
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ON/OFF  
ON: sett den allpolige bryteren i posisjon I.
OFF: sett den allpolige bryteren i posisjon 0.
 
Antifreeze
Starter automatisk hvis vanntemepraturen i håndkletørkeren er 
lavere enn 7° og ser till slik at vannet ikke fryser.
     Sett den allpolige bryteren i posisjon I.
     Vri vredet til posisjon antifreeze.
LED indikatoren lyser Blått.
 
Regulérbar temperatur
Temp varierer mellom 20-60°C avhengig av yttre temp og 
hvilken posisjon man har valgt.
     Sett den allpolige bryteren i posisjon I.
     Vri til farge posisjon ( I / II / III ).
          I - lav effekt
          II - mellom effekt
          III - høy effekt
LED indikatoren lyser Grønt.
 
Boost
Elpatronen varmer max til 60°C i 3 timer, deretter går den tilbake til bryterens instillinger.
     Sett den allpolige bryteren i posisjon I.
     Vri til ønsket posisjon.
     Trykk kort på knapp A eller knapp B.
LED indikatoren blinker sakte gult.
 
Timer I
Elpatronen varmer til maks 60° i 3 timer, deretter går den tilbake til bryterens innstillinger.
Dette gjentar seg hver 24 time til man stenger funksjonen.
     Sett den allpolige bryteren i posisjon I.
     Vri bryteren til ønsket posisjon.
     Hold inne knappen A i 3 sek  til LED indikatoren blinker gult tre ganger.
LED indikatoren lyser gult når den er aktiv.
 
For å stenge timerfunksjon 1, hold inne knappen A i 3 sek til LED indikatoren blinker gult tre ganger.
Elpatronen varmer deretter i henhold til vredet.
 
Timer 2
Elpatronen varmer til maks 60° i 3 timer, deretter går den tilbake til bryterens innstillinger.
Dette gjentar seg hver 24 time til man stenger funksjonen.
     Sett den allpolige bryteren i posisjon I.
     Vri bryteren til ønsket posisjon.
     Hold inne knappen B i 3 sek  til LED indikatoren blinker lilla tre ganger.
LED indikatoren lyser lilla når den er aktiv.
 
 
For å stenge timerfunksjon 2, hold inne knappen B i 3 sek til LED indikatoren blinker gult tre ganger.
Elpatronen varmer deretter i henhold til vredet.

Bruksanvisning
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ON/OFF
ON - Put the isolating switch in position 1.
OFF - Put the isolating switch in position 0.
 
Antifreeze
Will start automatically if the water temperature in the towel rail 
is below 7°C and makes sure that the water does not freeze.
     Put the isolating switch in position 1.
     Turn the handle to position antifreeze.
The LED indicator shows a  BLUE light.
 
Adjustable temperature
The temperature varies between 20-60°C depending on external 
temperature and the position chosen.
     Put the isolating switch in position 1.
     Turn the handle to coloured position ( I / II / III ).
          I - low power
          II -  medium power
          III - high power
The LED indicator shows a GREEN light.
 
Boost
The electric element heats maximum to 60°C for 3 hours, and then it returns to the settings of the handle.
     Put the isolating switch in position 1.
     Turn the handle to required position.
     Push button A or button B briefly.
The LED indicator flashes YELLOW slowly.
 
Timer 1
The electric element heats maximum to 60°C for 3 hours, and then it returns to the settings of the handle.
This will be repeated every 24th hour until this function is switched off. 
     Put the isolating switch in position 1.
     Turn the handle to required position.
     Press button A for approx. 3 seconds until the LED indicator flashes yellow three times.
The LED indicator shows a YELLOW light when the function is active.
 
To switch off the timer 1 function, press button A for approx. 3 seconds until the LED indicator flashes 
yellow three times. The electric element will then heat according to the settings of the handle.
 
Timer 2
The electric element heats maximum to 60°C for 3 hours, and then it returns to the settings of the handle.
This will be repeated every 24th hour until this function is switched off. 
     Put the isolating switch in position 1.
     Turn the handle to required position.
     Press button B for approx. 3 seconds until the LED indicator flashes purple three times.
The LED indicator shows a PURPLE light when the function is active.
 
To switch off the timer 2 function, press button B for approx. 3 seconds until the LED indicator flashes 
purple three times. The electric element will then heat according to the settings of the handle.
 
 

Operating instructions
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Felsökning

Symtom Orsak Åtgärd
Elpatronen värmer inte.
LED indikatorn blinkar snabbt 
rött.
 
Elpatronen värmer inte.
LED indikatorn blinkar snabbt 
rött.
 
Elpatronen värmer inte.
LED indikatorn blinkar snabbt 
rött.
 
  
 
 
 
Vid start av timer, LED 
indikatorn blir blå eller grön 
efter att den har blinkat gult 
eller lila tre gånger
  
 
Elpatronen är ansluten men 
LED indikatorn lyser inte.
  
Elpatronen är ansluten men 
LED indikatorn lyser inte. 
 
 
Vid nyinstallation:
Handdukstorken blir inte varm 
trots att LED indikatorn 
uppfattas som normal.

Fel på NTC-funktionen.
 
 
 
Fel på NTC-funktionen.
 
 
 
Kan endast inträffa i de fall 
handdukstorken är ansluten 
via ditt centrala 
uppvärmningssystem. 
Temperaturen i 
handdukstorken överstiger 
105°C. 
  
Timerfunktionen var redan 
aktiv och funktionen har 
stängts av. 
 
  
 
Den allpoliga strömbrytaren är 
i OFF läge. 
  
Elpatronen får ingen ström.
 
 
 
Man har spänningsatt 
elpatronen utan vatten och 
värmarens säkerhetsbrytare 
har aktiverats. Värmaren blir 
därmed obrukbar.

Strömavbrott
Elpatronen tappar inte minnet vid strömavbrott, kortare än 2 timmar, utan kommer ihåg tidigare 
inställningar. OBS! Gäller inte om elpatronen stängs av med den allpoliga brytaren. 

Kontrollera att NTC kopplingen (svart 
snabbkoppling) är korrekt monterad 
(sid 10).
 
Byt ut värmeelementet.
 
 
 
Kontrollera temperaturen i ditt centrala
uppvärmningssystemet. 
 
  
 
 
 
 
För att aktivera timer funktionen igen, 
håll in knapp 1 eller knapp 2 igen i 3 
sekunder tills LED indikatorn blinkar 3 
gånger och därefter går över till fast 
sken, gult eller lila. 
  
Sätt den allpoliga strömbrytaren i ON 
läge.
 
Kontrollera elanslutningarna och att 
kontrollpanelen är korrekt monterad på
elementet.
 
Reklamationsrätten gäller inte i dessa 
fall.   Byt ut värmeelement.

S
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Feilsøking

Symtom Årsak Tiltak
Elpatronen varmer ikke.
LED inikatoren blinker hurtig i 
rødt.
 
Elpatronen varmer ikke.
LED inikatoren blinker hurtig i 
rødt.
 
Elpatronen varmer ikke.
LED inikatoren blinker hurtig i 
rødt.
 
 
 
Ved start av timer, LED 
indikatoren blir blå eller grønn 
etter at den har blinket gult 
eller lilla 3 ganger.
 
 
Elpatronen er tilsluttet men 
LED indikatoren lyser ikke.
 
Elpatronen er tilsluttet men 
LED indikatoren lyser ikke.
 
 
Ved nyinstallasjon
Håndkletørkeren blir ikke varm
tross at LED indikatoren 
oppleves som normal.

Feil på NTC funksjonen.
 
 
 
Feil på NTC funksjonen.
 
 
 
Kan bare inntreffe når 
håndkletørkeren er tilsluttet 
ditt centrale varmesystem.
Temp i håndkletørkeren 
overstiger 105°C. 
 
Timerfunksjonen var allerede 
aktiv og funksjonen er 
avstengt.
 
 
 
Den allpolige strømbryteren er 
i OFF posisjon.
 
Elpatronen får ingen strøm.
 
 
 
Man har spenningssatt 
elpatronen uten vann og 
varmerens sikkerhetsbryter er 
blitt arkivert
Varmeren er ubrukelig.

Strømavbrudd 
Elpatronen mister ikke minnet ved strømbrudd, som er kortere enn 2 timer, men husker tidligere 
instillinger. OBS, gjelder ikke om patronen stenges ved hjelp av den allpolige bryteren.

Kontrollere at NTC kobblingen (svart 
hurtigkobbling) er korrekt montert 
(side 10).
 
Bytt ut varmeelementet.
 
 
 
Kontrollere temp i ditt varmesystem.
 
 
 
 
 
For å kunne aktivere timer igjen , hold 
inne knappen 1 eller 2 i 3 sekunder til 
LED indikatoren blinker 3 ganger og 
deretter går over til et fast lys, gult eller
lilla.
 
Sett den allpolige bryteren i ON 
posisjon.
 
Kontrollere eltilslutningene og at 
kontrollpanelet er korrekt montert på 
elementet.
 
Reklamasjonsretten gjelder ikke her.
Bytt varmeelement.
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Fault finding

Symptom Reason Remedy
The electric element does not 
heat. The LED indicator flashes 
red rapidly. 
 
The electric element does not 
heat. The LED indicator flashes 
red rapidly. 
 
The electric element does not 
heat. The LED indicator flashes 
red rapidly. 
 
 
 
When starting the timer, the 
LED indicator turns blue or 
green after it has been flashing
yellow or purple three times.
 
  
The electric element is 
connected but the LED 
indicator does not shine.
 
The electric element is 
connected but the LED 
indicator does not shine. 
 
New installation:
The towel rail does not get 
warm even though the LED 
indicator looks normal.

Faulty NTC function.
 
 
 
Faulty NTC function.
 
 
 
This can only occur if the towel
rail is connected to your 
central heating system. The 
temperature in the towel rail is
above 105°C. 
 
The timer function was already
active and the function has 
been switched off. 
 
 
 
The isolating switch is in 
position OFF.
 
 
There is no power to the 
electric element. 
 
 
The electrical element has 
been connected to electricity 
without water and the safety 
switch on the heater has been 
activated.  The heater is 
therefore unworkable.

Power cut
The electrical element does not loose its settings at power cuts, shorter than 2 hours, earlier settings 
remain. PLEASE NOTE! This is not valid if the electric element is switched off with the isolating switch.

Please verify that the NTC connection  
(black quick connection) is correctly 
installed (page 10).
 
Replace the electric element.
 
 
 
Check the temperature in your central 
heating system.
 
 
 
 
To activate the timer function again, 
press button 1 or button 2 again for 3 
seconds until the LED indicator flashes 
3 times and then turns into a fixed 
light, yellow or purple.
 
Put the isolating switch in position ON.
  
 
 
Check the electrical connections and 
that the control panel is correctly 
assembled on the element.  
 
The right to reclamation is not valid in 
these cases. The heating element 
needs to be replaced.

GB
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Skötselråd

Innan du utför underhåll, stäng alltid av elpatronen.
 
Kontrollera regelbundet vätskenivån i handdukstorken och se till att värmeelementet är helt 
täckt.
 
Rengör produkten med en torr eller fuktig trasa. Använd en mycket liten mängd 
rengöringsmedel som inte innehåller lösningsmedel eller slipmedel. Kromade, färgade, eller 
metallytor skadas lätt av syra, stålull och rengöringsmedel med ammoniak eller slipmedel.
 
 
 
 
Behandlingsråd

Innen du underholder produktet, steng alltid av elpatronen.
 
Kontroller regelmessig vannnivå i håndkletørkeren/stativet, sjekk at elementet er korrekt 
plassert.
 
Rengør produktet med halvtørr klut. Du kan bruke en liten mengde vaskemiddel, som ikke 
inneholder løsning-eller slipemiddel. Forkrommede, malte eller rene metallflater skades lett av
syre, stålull og rengjøringsmidler som inneholder amoniakk eller slipemidler.
 
 
 
 
Maintenance

Before performing maintenance, always unplug the unit from the mains system.
 
Periodically check the fluid level in the radiator and ensure the heating element is completely 
submerged.
 
Clean the product with a dry or damp cloth. If necessary, use a very small amount of detergent,
ensuring that it contains no solvents or abrasives. Avoid scouring powder or cleansers that 
contain abrasives, acid or ammonia.
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Korrekt återvinning av elektroniska produkter:
Den överkorsade soptunnan visar att produkten är en elektronisk enhet och omfattas av 
EU-direktivet 2002/96/EG samt EU:s direktiv om avfall från elektriska och elektroniska 
apparater (WEEE). Dessa produkter ska alltså kasseras separat i EU-länderna. Macro uppmanar 
dig att minimera möjliga effekter av avfall på miljö och människors hälsa även utanför 
Europeiska unionen, genom att följa lokala avfallsbestämmelser och, då det är möjligt, utnyttja 
särskild insamling av elektronisk utrustning.
 
 
Riktig gjenvinning av elektroniske varer:
Den overkryssede søppeldunken viser at varen er en elektronisk enhet og skal behandles etter 
EU-direktivet 2002/96/EG.og EU:s direktiv om avfall av elektriske og elektroniske apparater. 
(WEEE). Disse varer skal derfor kastes separat i EU.land. Macro oppfordrer deg å minimere 
mulige effekter av avfall på miljø og menneskers helse også utenfor EU, gjennom å følge de 
lokale avfallsbestemmelsene og der det er mulig å benytte spesiell innsamling av elektronisk 
utstyr.
 
 
Correct disposal of Electrical products:
This symbol indicates that this product should not be disposed of with other household waste 
throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from 
uncontrolled waste disposal, always dispose of unwanted electrical items responsibly at official 
municipal waste disposal and recycling sites.
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TACK FÖR ATT DU VALDE EN

PRODUKT FRÅN MACRO DESIGN

 
Macro Design är ett svenskt företag som tillverkar duschar,
badrumsmöbler och badrumstillbehör. När du väljer en
produkt från Macro Design så vet du att du har gjort ett
tryggt köp, har generösa garantier och din produkt kommer
att hålla i många år framöver. 
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